
	Groupement C

	Programme complémentaire : Primitives


	Objectifs : 

Développer une démarche d’investigation conduisant l’apprenant à introduire la notion de primitive dans une situation de la vie courante.
	Durée :
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Comparatif
FenauLS cehiTA Ferrari 360 Modena F2007 (Fertar]
Moteur
“ype 4 cylindres Ve 3 o0 Vioa oo
Tosition Avant Centrale arriére longitudinale Centrale arriére longitudinale
“ylindrée 1390 cm3 3586 cm3 299 cm3
Tuissance 95 ch 3 5 500 t/min Jusqu'a 850 ch & 18 000 tmin (selon cartographie)
“ouple 12,7 Mkg 3 750 w/min 38 Mig 3 4750 trs/min plus de 100 Mkg
Tuissance spécifique 67,9 chil 1115 chi env 270 chil
“onsommation B4 L au 100 km jusqu'a 18 L au 100 Km en conduite sportive jusqu'a 80 L au 100 Km
Chassis
h Acier Aluminium Aluminium
Carrosserie Acier Aluminium ‘Aluminium, carbones of matériaux composites
“ransm Aux roues avants Au roues arriéres Au roues arriéres
Doite Mecanique 3 5 rapports & rapports + MA mécanique ou type F1 Semi-automatique 7 rapports
Suspensionis NC ressorts hélicoidaux, amortisseurs hydrauliques Triangles superposés et barres de torsion
électronique
F Disques ventilés & I'avant et pleins Auto ventilé de 330 mm de diamétre Disques en carbone de 278 mm maxi. Plagueftes en
Pneumatiques Avant 185/65 TR 15 - Arriére 175/70 TR 15 Avant 215/45 ZR 18 - Arriére 275/40 ZR 18 Jantes de 13 pouces, fargeur Maxi de 355 mm & avant
Dimensions
Dimensions (Lx1xh) AT x 17 x 168 m s 192 x12m N.Cx 180095 m
Toids 1300 kg 1250 Kg 500 Kg (avec pilote & bord)
“apacité du réservoir Gl 5L env 1201
Performances
173 Kmih 297 kmih Jusqu'a 360 Kmih
1345 455 235>
[r— environ 12 455
7s 26 emviron 85
TonmnA B4s 295 1u5s
Tapport poidslpuissance 1368 3225 Environ 0,7 (Avec pilote & bord)
Treinage de 100 &0 Km/h %m N.C. m
Conclusion

Sur une Formule 1, lorsque le pilote leve le pied de la pédale daccélérateur, la décélération est de 1G, soit Méquivalent dun freinage durgence sur une voiture de tourisme.

300 Kr/h_une F1 fournie 1 500 Kg
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Jappui dont les 2/3 proviennent des ailerans et 1/3 du fond plat
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	Capacités :

· Savoir que si F est une primitive d’une fonction f sur un intervalle, F+k(où k est une constante)est aussi une primitive de f.
	Connaissances :

· Primitives d’une fonction sur un intervalle.

· Primitives d’un produit d’une fonction par un réel.


Déterminer la distance parcourue pendant la phase d’accélération de la ferrari 360 modena 

Voici la fiche donnant les caractéristiques de la Ferrari 360 Modena.
On suppose que le mouvement de ce véhicule est uniformément accéléré, c'est à dire que sa vitesse instantanée est proportionnelle à t, telle que v(t)=at.
· Quelle distance parcourt-elle pendant cette accélération (passage de 0 à 100km/h) ?
Indication : la fonction vitesse est la dérivée de la fonction distance.
Aide à donner suivant les besoins :

*Quelle est le temps mis par la voiture pour passer de 0 à 100km/h?
*Convertir 100km/h en m/s. Puis déterminer la valeur du réel a (Arrondir au centième).
*Exprimer v en fonction de t.
*Sachant que la fonction vitesse est la dérivée de la fonction distance. Choisir parmi les fonctions suivantes quelle est celle qui a pour dérivée la fonction vitesse. k étant une constante.
d1(t)= 12,34t+k

d2(t)=6,17t²+k

d3(t)=3,085t²+k
A l'instant initial, le véhicule est à l'arrêt, donc d(0)=0.
* En déduire la valeur de k.
* Calculer d(4,5).Arrondir au dixième.
30 minutes








